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O6o3HauyeHus: |:| O6yyeHmre Mo ANCLUMMIMHAM U MEXANCLIMMIMHAPHBIM KypcaMm El YyebHas npakTuka El MoaroToBka k rocylapCTBEHHON UTOroBOI aTTecTaLmum

El MpomexyTouHas aTTectaums

El KaHukynbl

2 CBopgHble AaHHble No GIOA)KeTy BpeMeHun

IMpoU3BOACTBEHHAS MpaKTuKka (MO NPOGUI0 CreumanbHOCTH)

IMpou3BOACTBEHHas NpaKTuKa (MpeaavnioMHast)

111

ToCyAapCcTBEHHast UTOroBast aTTectaums

Hepens otcytcTeyet

MpakTukm A
OByueHme N0 AMCLMMIMHAM 1 MEXANCLMMIMHAPHBIM KypcaM MpoMexyTouHas aTTectauus Mpou3BOACTBEHHas MponsBoACTBEHHas
YuebHas npakTvka npakTuka (no npocunio npakTmka Moaro-CJ| Mpose-[J| KaHukynbl Bcero
Kypc crneumansHoOCTH) (npepavnnomHas) TOBKa feHne CryneHToB pynn
Bcero 1 cem 2 cem Bcero 1 cem 2 cem Bcero 1cem | 2cem Bcero 1cem | 2cem Bcero 1cem | 2cem

Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Hea. Heq. Heq. Heq. Heq.

I 39 17 22 2 2 11 52

I 33 17 16 2 2 2 2 5 5 10 52

II1 27 17 10 1 1 1 1 2 2 4 4 4 2 2 43
Bcero 99 51 48 5 5 3 3 7 7 4 4 4 23 147




